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1. Kritické zhodnocení 
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A. Formální a jazyková kritéria 
 

 
Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 
stylistika) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Formální zpracování práce (celková struktura a její 
logičnost) 

 
  

 
   

 
   

 
   

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 
formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
Zpracování příloh  

 
  

 
   

 
   

 
   



 
Celková typografická úprava 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
B. Obsahová kritéria 
 
Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 
dosažení 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce stanovených cílů dosahuje 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 
sekundární literaturou 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 
argumentačně podloženy 

 
  

 
   

 
   

 
   

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 
využívá jí 

 
  

 
   

 
   

 
   

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 
 

 
  

 
   

 
   

 
   

 
C. Průběh zpracovávání práce 
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Autor/ka pravidelně konzultovala s vedoucím práce 
 

 
        

 
        

 
Autor/ka přicházela se samostatnými tvůrčími podněty 
 

 
        

 
         

 
 

2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 
 



 
 
 
 
 
3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 
 
 
 
Doporučení práce k obhajobě 

 
                      doporučuji 

Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 
 
 
 
 
 
Datum:              6. 6. 2016                                              Podpis: 

Kateřina Urbanová se ve své práci zaměřila na monografii jedné z nejvýznamnějších 
renesančních staveb, vzniklých v době, kdy se tento k nám importovaný styl začínal teprve 
pozvolna prosazovat v podobě srovnatelné se současnou Itálií. Práce se věnuje zejména 
důkladnému popisu stavby, včetně její dnes fragmentární malířské výzdoby, což je jejím 
největším kladem, stejně jako vlastní fotodokumentace stavby, jež po dlouhá desítiletí 
chátrala a přes snahy jejího současného majitele není v příliš dobrém technickém stavu.  
Jako správná monografie, začíná práce shrnutím historie Kaceřova a přidružených panství a 
přináší údaje o jejich majitelích. Následuje obligátní přehled dosavadního bádání a 
podrobnější kapitoly o stavebníkovi zámku Florianovi Griespekovi z Griesbachu a o dalších 
památkách s ním spojených (např. epitaf, kostel v Kralovicích ad.). Zde se autorka úspěšně 
probrala celou řadou literatury a vcelku poutavě shrnula dostupné informace. V jádru práce se 
pak zabývala mimo jiné možným autorstvím návrhu zámku, resp. shrnula diskuze vedené v 
literatuře s tím, že k daným názorům mnohdy zaujímala vlastní stanovisko. Zvládnutí této 
problematiky však přesahuje možnosti bakalářské práce a autorka ji může chápat jako výzvu 
pro další studium. Za nejsamostatnější přínos práce považuji autorčiny popisy, včetně 
nástěnných maleb v interiéru, kde uvádí také výsledky z restaurátorské zprávy. Autorka se 
následně zabývala, kromě uvedeného, také výzdobou zámeckých krbů, jeho opevnění či 
staršími historickými vyobrazeními zámku jako vizuelními zdroji jeho původní podoby. 
 
Celkově práci hodnotím pozitivně a vřele ji doporučuji k úspěšnému obhájení. 

      



 


